

**DO WSZYSTKICH OFERENTÓW**

**WYJAŚNIENIA DO SZCZEGÓŁOWEGO WARUNKU KONKURSU OFERT**

**Dotyczy: konkursu ofert na usługę opisywania badań tomografii komputerowej oraz badań rentgenowskich w systemie teleradiologii.**

Zamawiający przekazuje poniżej zapytania do treści SWKO wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

Czy Udzielający zamówienia może wskazać wymagany zakres integracji z HIS Optimed i kto będzie ponosił koszty przeprowadzenia takiej integracji?

**Odpowiedź:**

**Integracja z systemem HIS – odbieranie opisów badań, integracja z systemem PACS – wysyłanie obrazu DICOM. Koszty przeprowadzenia takiej integracji ponosi Wykonawca.**

**Pytanie 2**

Czy Udzielający zamówienia zgodzi się na przeprowadzenie zdalnego wdrożenia DICOM do 10 dni roboczych od dnia podpisania Umowy, pozwalającego na wysyłkę badań i odbiór wyników w systemie informatycznym udostępnionym przez wykonawcę, dostępnym za pośrednictwem standardowej przeglądarki internetowej?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 3**

Czy Udzielający zamówienia zgodzi się by Wykonawca mógł zakwestionować zasadność wyboru trybu cito-cito dla badań, które nie mają znamion opisu w trybie ostrodyżurowym?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 4**

Czy Udzielający zamówienia zgodzi się na zmodyfikowanie Załącznika nr 1 – Formularz ofertowy, ponieważ obecna jego wersja uniemożliwia wpisanie odpowiednich cen / wartości w przypadku badań dla dodatkowych atrybutów (badania angiograficzne, porównawcze, z kontrastem). W jaki sposób ma zostać wyrażona wartość dla badań z dodatkowymi atrybutami: procentowo, czy kwotowo?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 5**

Czy Udzielający zamówienia zgodzi się na rezygnację z ust.10 i 11, §2 Załącznika nr 3, gdyż wydane opisy badań są dostępne 24/7 w systemie teleradiologicznym Przyjmującego zamówienie. Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia o teleradiologii i wymogiem stosowania elektronicznego podpisu kwalifikowanego do podpisu dokumentów

medycznych oryginał opisu stanowi w tym przypadku dokument elektroniczny. Elektroniczny podpis kwalifikowany wywołuje takie same skutki prawne jak tradycyjny, odręcznie podpisany.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 6**

Czy Udzielający zamówienia zgodzi się na rezygnację z ust.4, §4 Załącznika nr 3, gdyż w systemie teleradiologii nie jest wymagany kontakt telefoniczny w przypadku kierowania do opisu badań w trybie cito.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, iż będzie podany numer telefonu do dyżuranta do badań CITO.**

**Pytanie 7**

Czy Udzielający zamówienia zgodzi się na zmianę zapisów zawartych w ust.10, §9 Załącznika nr 3 i skrócenie okresu wypowiedzenia do 1, lub 2 miesięcy?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 8**

Czy Udzielający zamówienia zgodzi się na zmianę zapisów zawartych w ust.1.1 i 1.2., §11 Załącznika nr 3, które przyjmą następujące brzmienie: „Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w wysokości 5% wartości brutto badania za każdy stwierdzony przypadek opóźnienia w wydaniu opisu w systemie teleradiologii w stosunku do wyznaczonych terminów w SWKO.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

Z upoważnienia Dyrektora  
Szpitala Ogólnego  
im. dr Witolda Gineła w Grajewie

Halina Próchniak